Lista zadan Nr 1

Ciag liczbowy nieskonczony. Granica ciggu

1.1 Napisa¢ pierwsze pie¢ wyrazéw ciggu:
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1.3 Znalezé najwiekszy (najmniejszy) wyraz ograniczonego z gory (z dotu)
ciagu {un}
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1.4 Obliczyé¢ granice ciaggu o wyrazie ogélnym:
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1.5 Opierajac sie na twierdzeniu o trzech ciggach obliczyé granice ciggu
o wyrazie ogbélnym
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1.6 Opierajac sie na twierdzeniu o granice ciaggu monotonicznego (liczba
e) obliczyé¢ granice ciagu o wyrazie og6lnym
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1.7 Stosujac odpowiednie metody obliczyé granice ciggu o wyrazie ogol-
nym:
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